

新能源车9月起免购置税

党政机关新增或更新新能源车比例不低于30%

21日上午,中国政府网转发的《国务院办公厅关于加快新能源汽车推广应用的指导意见》(以下简称“意见”)中指出,2014—2016年,中央国家机关以及新能源汽车推广应用城市的政府机关及公共机构购买的新能源汽车占当年配备更新车辆总量的比例不低于30%,以后逐年扩大应用规模。根据意见,2014年9月1日至2017年12月31日,对纯电动汽车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车免征车辆购置税。

此外,2020年前,对电动汽车充电服务费实行政府指导价管理。

推广▷ 机关新增新能源汽车不低于30%

根据意见,各地区、各有关部门要在公交车、出租车等城市客运以及环卫、物流、机场通勤、公安巡逻等领域加大新能源汽车推广应用力度,制订机动车更新计划,不断提高新能源汽车运营比重。新能源汽车推广应用城市新增或更新车辆中的新能源汽车比例不低于30%。

意见同时要求,推进党政机关和公共机构、企事业单位使用新能源汽车。2014—2016年,中央国家机关以及新能源汽车推广应用城市的政府机关及公共机构购买的新能源汽车占当年配备更新车辆总量的比例不低于30%,以后逐年扩大应用规模。

政策▷ 对新能源汽车给予优惠便利

意见要求,对消费者购买符合要求的纯电动汽车、插电式混合动力汽车、燃料电池汽车给予补贴。中央财政安排资金对应用规模较大和配套设施建设较好的城市或企业给予奖励。

有关方面抓紧确定2016—2020年新能源汽车推广应用的财政支持政策,争取于2014年底前向社会公布。

根据意见,2014年9月1日至2017年12月31日,对纯电

动车、插电式(含增程式)混合动力汽车和燃料电池汽车免征车辆购置税。而在通行方面,有关地区将实行新能源汽车独立分类注册登记,便于税收和保险分类管理。

配建▷ 高速或建新能源汽车充电设施

意见要求,各地区要严格执行全国统一的新能源汽车和充电设施国家标准和行业标准,不得自行制定、出台地方性的新能源汽车和充电设施标准。

建立新能源汽车产品抽检

制度,研究建立车用动力电池准入管理制度。

意见称,将制定新能源汽车充电设施发展规划和技术标准,明确建筑物配建停车场、城市公共停车场预留充电设施建设条件的要求和比例,研究

在高速公路服务区配建充电设施。

此外,充电设施经营企业可向电动汽车用户收取电费和充电服务费。2020年前,对电动汽车充电服务费实行政府指导价管理。

汽柴油价格每升下降约2角 为年内最大跌幅

发改委21日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低245元和235元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.18元和0.20元,调价执行时间为7月21日24时。

这是今年年内第五次下调成品油价格,也是下调幅度最大的一次。发改委表示,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格

形成机制,根据7月21日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算,并累加上个调价周期未调价金额确定的。7月上旬以来,受地缘政治缓和等因素影响,国际油价震荡下行,前10个工作日平均价格较大幅度下跌。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严

格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

算上此轮调价周期,新机制运行一年多来,国内成品油零售价格经历了11涨11跌11搁浅共计33轮调价周期。步入2014年,国内成品油零售价格已经历5次下调4次上调5次搁浅。

杭州杀害两女孩凶手被抓获 系亲属因琐事行凶

记者从浙江杭州市余杭警方获悉,经公安部门全力侦破,7月20日发生在余杭仁和东山村的两女孩被杀案已侦破,犯罪嫌疑人臧纪超于21日5时20分许在良渚勾庄铁路桥洞下被抓获。据了解,臧纪超是两个女孩姨父的哥哥。

20日上午,杭州市余杭区仁和街道辖区发生一起特大故意杀人案,两名女孩在所居住的棚户屋中遭人残忍杀害。据目击者称,两名女孩一个8周岁,一个4周岁,都是放暑假来打工父母处玩耍的。当天早上,孩子的妈妈出去干活,大约

11时回来打开屋子,发现两个孩子遇害。

警方经过侦查,发现与两名遇害女孩有亲戚关系的臧纪超有重大作案嫌疑,此人已出逃。警方当晚立即发布悬赏协查通报,对54岁的臧纪超进行通缉。21日凌晨,藏匿在桥洞下的臧纪超被警方抓获。

据初步审查,犯罪嫌疑人臧纪超因琐事、纠纷,案发前曾对弟弟臧某夫妻及臧某妻妹郑某心怀不满,于20日早晨将郑某的两个女儿杀害。他对自己的犯罪事实供认不讳,目前,警方对此案正在抓紧侦办中。

警方近80个小时追捕 “7.17”特大杀人案嫌疑人落网

西安市公安局官方微博21日发布消息,西安市长安“7.17”特大杀人案犯罪嫌疑人惠志民已于20日晚在陕西蓝田县汤峪镇被警方抓获。

据了解,17日下午,西安长安区鸣犊街办黎明村村民惠志民持自制长矛将邻居惠某夫妇和惠某在家中的女儿、外孙女四人刺伤后逃离现场,四名被刺伤者后经120抢救无效死亡,遇害者中最小的为一名

1岁零4个月女童。18日,公安部发布通缉令,通缉在逃犯罪嫌疑人惠志民。

20日晚10时30分,经过近80个小时奋战,西安警方在蓝田县汤峪镇成功抓获长安“7.17”特大杀人案犯罪嫌疑人惠志民。

经初审,犯罪嫌疑人惠志民对其犯罪事实供认不讳。目前案件正在进一步调查中。



云南德宏泥石流已致10死7伤 仍有10人失踪

7月21日,边防官兵在云南省德宏傣族景颇族自治州芒市芒海镇泥石流灾害现场开展救援工作。记者从云南省德宏傣族景颇族自治州公安局获悉,据现场救援人员报告,截至21日16时,当日6时许发生的德宏州芒市芒海镇吕尹村户娜村民小组泥石流已致10人死亡、7人受伤,仍有10人失踪。目前搜救工作仍在紧张进行中。

39名网上造谣传谣者被查处

记者20日从公安部门获悉,随着我国反腐败斗争的深入,近期有个别网民蓄意编造一些混淆视听、扰乱人心的恶性谣言,社会影响极其恶劣。目前,公安机关根据群众举报,已经依法对2名在网上编造、传播谣言的网民予以刑事拘留,并对37名编造、传播相关谣言的网民予以治安处罚和教育训诫。

经查,今年7月15日,北京网民马某、海南网民裴某先后在新浪微

博编造发布所谓“明天上午对XX X实施抓捕?刚看到消息北京到上海上空已经军事管制”;“上海进出港航班全面延误,是因为在抓某人,为了防止某人跑掉或者顽抗,就以军事演习为名,把机场给封锁了”。该谣言在网上传播,引起不少网民关注和不安,造成恶劣影响。公安机关迅速开展调查,依据有关法律、法规,对马某、裴某予以刑事拘留。

另据通报,公安机关对37名借

反腐话题在网上捏造事实,编造、传播诽谤他人谣言信息的网民分别予以治安处罚和教育训诫。

公安部门提醒广大网友:利用互联网造谣、传播谣言的行为严重扰乱社会秩序、影响社会稳定,公安机关对此将依法查处,希望广大网友自觉遵守法律法规,不信谣、不传谣,发现谣言及时举报,共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。

公交车与多辆轿车隧道内相撞 2人重伤6人轻伤

7月21日上午,包括两辆公交车在内的多辆汽车,在打浦路隧道内发生连环碰撞,目前事故已造成多人受伤。

据路政部门介绍,9点55分许,打浦路隧道浦东往浦西方向发生公交车追尾事故,造成车辆暂时无法通行。记者获悉,事故发生在隧道浦西出口近500米左右,共有一辆781路公交车、一辆572路公交车,以及三辆轿车、一辆面包车相撞。

事故造成隧道东向西方向两条车道全部封闭。从网友拍

摄的图片中可以看到,一辆蓝色公交车横在两条车道中间,被撞的车头和车尾损毁严重,驾驶员被卡在驾驶座上,消防人员正在对其进行救援。此外,有多名乘客模样人员躺倒在隧道内。

截至记者发稿时,消防、公安、路政等救援部门已前往现场处置,救援工作正在进行中。

据了解,公交车上2人重伤,6人轻伤,公交车尾部稍有漏油现象,无爆炸事故发生。隧道目前还在封闭救援。

(本版稿件据新华社)

山东省著名商标
山东省十大品牌
山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
1.9金标特油

金标特级酱油
500辣子鸡油